OBESZ

12. MELLEKLET
AZ EPITESI OVEZETEK ES AZ OVEZETEK PARAMETEREIT MEGHATAROZO TABLAZATOK

1 maddositotta: 22/2019. (VI.24.) 6nkormanyzati rendelet 22. § (2) bekezdése, hatalyos 2019. augusztus 1-t6l



2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(1).% tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. R o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
—i Ln-2 mad és bee|:|tesn m-ertteke szintteriileti mutatéja legnagyobb Py Szm =
- epulet-l erepszin soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoidall ltalanos
elhelyezés | teriilete [szél g élység - épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja he] olok atl_
v. Pmu omio Z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-2/AI/SZ-E1 Sz 4000 20 - 40 50 2 1 40 10.5 - - - - - -
9. Ln-2/AI/SZ-E2 SZ 4000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
10. Ln-2/Al/SZ-11 Sz 2000 20 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
11. Ln-2/Al/SZ-12 SZ 2000 24 - 35 50 1.5 1.25 35 19 - - - - - -
12. Ln-2/Al/Z-E1 z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/Al/Z-E2 Z 4000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
14. Ln-2/Al/Z-11 z 1800 24 - 65 /F 100 70 4/S4.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
15. Ln-2/SZ-1 SZ 2000 - - 40 65 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
16. Ln-2/SZ-2 SZ 3000 - - 35 50 2.4 1 35 16.5 - - - - - -
17. Ln-2/5Z-3 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 1.25 45 16.5 - - - - - -
18. Ln-2/SZ-4 SZ 1000 18 - 45 50 2.5 1.25 35 16 - - - - - -
19. Ln-2/SZ-5 Sz 1000 18 - 45 50 2 1.25 35 16 - - - - - -
20. Ln-2/U-KAG SZ - - - - - - - - 3 - - - - - -
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = Zzartsoru Te =egyhazi z zartsor altalanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport U zartsort zartudvaros KH = kozhaszndlatu terilet kialakitdsa m oszto. k a lakdsszd dllapitdsh
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
U = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakofukeid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassagépulet
it hlezaEosanzartsan = Iggmagasabb pontlja . I nincs elGirt paraméter| OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén

2 médositotta: 19/2023. (V1. 30.) Or. 65. § a) pontja. Hatélyos: 2023. jdlius 15-étél.
3 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 1.(2).* tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. R o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi —
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
| 3 | Ln-2 moz és beépitési m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
L épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali ltalanos
elhelyezés | teriilete I g Sly zoﬁ;er:uletn épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET ) m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. | JELE: B_Eh T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-2/z-1 z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
9. Ln-2/2-2 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
10. Ln-2/Z2-3 z 600 18 - 70/S75 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
11. Ln-2/Z-4 z 800 18 - 65 75 /S 100 4 /KH 0.5 1 25 21 - - - - - -
12. Ln-2/Z-5 z 600 18 - 70 /S 75 70 /S 100 4 2 25/S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
13. Ln-2/2-6 Z 800 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
14. Ln-2/2-7 z 800 18 - 65 70 /S 100 3 /KH 0.5 2 25 16 - - - - - -
15. Ln-2/2-8 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 10.5/§13.5 - - - - - -
16. Ln-2/2-9 z 1000 18 - 55 /S 65 50 2.5/S3 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
16a. Ln-2/2-10 Z 2000 18 - 65 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
17. Ln-2/ZK-1 Z 400 18 - 70 80 /S 100 4.5/S5 1.25 20 - Pmu Ka - - - - -
18. Ln-2/ZK-2 z 600 18 - 65/S75 80 /S 100 35/S4 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
19. Ln-2/ZK-3 z 600 18 - 40 /S 70 70 /S 100 2.5/S3 2 30 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
20. Ln-2/ZK-4 z 600 18 - 35 /S 65 50 /S 80 2/S3 1.25 50 /S 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
21. Ln-2/Z-KA1 Z - - - - - - 1.25 25 - Pmu Ka - - - - -
22. Ln-2/Z-KA2 z 500 18 - 65 65 2.5 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23. Ln-2/Z-Kvl z 600 16 - 65 /S 75 80 /S 100 2/52.5 1.25 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
24. Ln-2/Z-Kv2 z 600 14 - 40 50 1.5 1.25 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
25. Ln-2/ZU-1 z 600 18 - 70 /S 75/F 100 70 /S 100 4 2 15 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
26. Ln-2/ZU-2 z 600 18 - 80 70 /S 100 4.5 2 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet6ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgaltaté IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport zZu zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa m oszto. k a lakd
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L lakoéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
ik Hézagosan zartsord é::]::t‘;; gf:‘:::::g?;z:g: I nincs elGirt paraméter| OTEK ELTERESSEL

4 médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § a) pontja. Hatalyos: 2023. jilius 15-ét4l.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 2. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
|3 | Ln-3 moz és becpltest m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
- épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. feevoldall altalanos
elhelyezés | teriilete [szélességel mélység zo::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali | lkenként | épiiletenként | telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET o m* m m % m?/m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Ln-3/SZ-1 Sz 800 - - 35 40 1.25 0.75 45 7.5 - - - - - -
9. Ln-3/SZ-11 SZ 2000 20 - 45 50 2 /KH 0.5 0.75 35 16 - - - - - -
10. Ln-3/SZT-1 Sz 1600 - - 30 - 1.25 0.75 35 16.5 - - - - - -
11 Ln-3/SZ-2V SZ 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5/KH 0.3 +§ 1.00 35 25,0 - - - - - Szm/80
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag

HZ

Hézagosan zartsoru

épulet legmagasabb pontja
Em v. Elp magashaz esetén

I nincs el&irt paraméter|

OTEK ELTERESSEL®

5 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
3. beépitési beépitési mértéke o .. z6ldfeliileti legnagyobb
2 Ln-T mod és terepszint szintteriileti mutatéja —— — Szm =
épulet- vagy homlokzatmagassag v. AR altalanos
elhelyezés | teriilete szélességel mélység ZAE=z6Idfeliileti épiilet- épiilet legmagasabb . ,,/ . épiiletenként | telk szintteriiletre
- e e < o3 A . lejtSoldali
5. Svezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi atlagérték magassaga pontja h
P omlokzat- _ "
(uszételkes v. Pmu . T= telekteriiletre
. n magassag
ovezetnél)
6. | EPITESI OVEZET . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: Bt T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ln-T/Al/SZ-E1 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 10.5 - - - - - -
9. Ln-T/Al/SZ-E2 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
10. Ln-T/Al/SZ-E3 SZ 3000 - - 35 40 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
11. Ln-T/Al/SZ-E4 SZ 3000 - - 35 40 1.5 0.5 25 16.5 - - - - - -
12. Ln-T/Al/SZ-E5 Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 14 - - - - - -
13. Ln-T/Al/SZ-E6 Sz 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - - - - -
14. Ln-T/Al/SZ-11 Sz 1200 - - 50 95 1 1 35 10.5 - - - - - -
15. Ln-T/Al/SZ-12 SZ 1500 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
16. Ln-T/Al/SZ-13 Sz 800 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - - - - -
17. Ln-T/Al/SZ-14 SZ 8000 - - 50 60 2.5 0.5 25 16 - - - - - -
18. Ln-T/Al/SZ-15 SZ 3000 - - 50 80 2 0.8 20 12.5 - - - - - -
19. Ln-T/Al/SZ-16 SZ 1500 - - 80 80 2 1 25 14 - - - - - -
20. Ln-T/Al/U-E1 U - - - - - - - - 7.5 - - - - - -
20a. Ln-T/Al/U-E2 U 1500 - - 100 100 3 2 0 10,5
21 Ln-T/Al/U-Ksz1 U - - - - - - 0.5 - 14 - - - - - -
22, Ln-T/Al/U-Ksz2 U - - - - - - 0.5 - 7.5 - - - - - -
1 F
23. Ln-T/Al/Z-E1 z 1500 - - 80 /2.080/ 80 /S 100 2.5/S3/KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
24, Ln-T/KA z 1500 18 - 65 65 2.5 /KH 0.5 0.5 30 21 - - - - - -
25. Ln-T/Km SZ 5000 - - 30 45 - 0.5 50 12 - - - - - -
26. Ln-T/P - - - - - - - 0.5 - - - - - - - -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tébb épilet |étesithetd
[o} = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgéltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhazi z zartsoru altaldnos § = § elGirdsaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznélatu teriilet kialakitésa m k a lakd P
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsoru épitési helyen belil L lakofukcioé kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
iz Hézagosan zartsord Elr;u:’eté;:’ gE::::ng;z:g: I- nincs el6irt paraméter| OTEK ELTERESSEL®

6 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q

1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi Enllet.

2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam

beépitési e - e —

3. Ln-T e s beépitési m_erteke szintteriileti mutatja zoldfell\:ll:tl aranya legnagyobb - " Szm =

4 épilet- terepszint ZAE=25 EY homlokzatmagassag v. egyoldall altaldnos

lhelyezés o I Slvcd =zoldfellleti L - . L. . . ) "
elhely teriilete g ység atlagérték épiilet- épiilet legmagasabb lejtGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre

5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi P magassaga pontja

(.I.Jsmte"(,es o [ h°""°sz‘t' T= telekteriiletre
ovezetnél)

6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db

7. JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3 SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T

8. Ln-T/SZ-1 SZ 1000 20 - 45 50 1.5 0.5 35 7.5 - - - - - -

9. Ln-T/SZ-2 SZ 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 16.5 - - - - - -

10. Ln-T/SZ-3 Sz 1600 - - 50 - 2.4 0.5 35 12.5 - - - - - -
10a. Ln-T/SZ-4 Sz 1600 - - 65 75 3.0/KH 0.5 1.0 25 16.5 - - - - - -
10.b’ Ln-T/SZ-5 SZ - - - 35% 75/S100 2.5 1.0 25 30 Elp. 35 - - - - -

11. Ln-T/SZ-11 SZ - - - 35 40 1 0.5 25 12 - - - - - -

12. Ln-T/SZ-Kv1 Sz 800 - - 35 40 2.4 0.5 45 7.5 - - - - - -

13. Ln-T/Al/SZ-1 Sz - - - 75 80 /S 100 1.5 0.5 10 14 - - - - - -

14. Ln-T/Te - - - - - - - - - - - - - - - -

15. Ln-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 45 - - - - - -

16. Ln-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -

17. Ln-T/TU-3 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -

18. Ln-T/TU-4 U - - - - - - 0.5 - - - - - - - -

19. Ln-T/TU-5 U 1000 - - 40 - 2.4 0.5 40 - - - - - - -

20. Ln-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -

21 Ln-T/Z-1 Z 1500 18 - 65 /F 100 80 2.5 /KH 0.5 1 30 21 - - - - - -

22. Ln-T/Z-2 Z 600 18 - 80 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 1 10 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -

23. Ln-T/Z-3 z 2000 18 - 50 /F 100 80 /S 100 3.5/54 1 20 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -

24. Ln-T/Z-4 z 2000 18 - 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.5 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -

25. Ln-T/Z-Kvl z 1000 30 - 20 25 0.5 0.5 55 7.5 - - - - - -

26. Ln-T/Z-TU1 z - - - 95 - 5 0.5 - - Pmu / Pmu+3.5 - - - - -

=

29.

30.

31.

Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam

Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint

1K = ikres E  =ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m tobb tobb épiilet létesithetd

o = oldalhataron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5m | sz szolgalati lakas

z = Zértsoru Te =egyhazi z zértsorl altaldnos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai pdrkanymagassdg / legnagyobb

KE = kevert Sp  =sport Zu zértsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terdlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet k a lakd. P

TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsorlu keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka kialakult parkanymagassag T/ telekre vetitett

u = Uszotelkes § x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp épllet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett

T = telepszeri zdrtsort épitési helyen beliil L lakoéfukcio kedvezménye § szerint M§ Em v. Elp magashaz esetén
HZ Hézagosan zartsoru - nincs el&irt paraméter OTEK ELTERESSEL®
HZ Hézagosan zartsoru

7 maodositotta: 29/2021. (VII.28.) dnkormdnyzati rendelet 3. §-a, hatalyos 2021. augusztus 12-tél
8 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozoé tablazatok 4.° tablazat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. R o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
| 3 | Lk-1 mod és becprtesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb Py Szm =
4. épillet- terepszint e homlokzatmagassag v. Bt dltalanos
elhelyezés | teriilete | g élység arénya épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlolzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-1/Al/Z-1 z 600 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20/S 10 10.5/§13.5 - - t6bb - - -
9. Lk-1/HZ-1 HZ 500 14 - 40 45 1.0 0.75 40 7.5 Hm 6.5.5 - 1 6* 6* T/80
10. Lk-1/HZ-2 HZ 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
11. Lk-1/HZ-3 HZ 600 14 - 45 /S 60 60 /S 65 1.5 0.75 20 7.5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/100
12. Lk-1/HZ-4 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20 10.5 - - 1 - - -
13. Lk-1/HZ-5 HZ 600 14 - 65 /S 70 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.2 0.75 20 /S 10 10.5 - - 1 - - -
13.a Lk-1/HZ-6 HZ 600 14 - 60 75 2,0 0.75 20 12,0 - - 1 6* 6* T/120
14. Lk-1/0IK-1 KE 600 14 - 30 35 0.7 0.75 55 7.5 - - 1 6 6 -
15. Lk-1/SZ-Lp1 SZ - - - 50 60 1.25 0.75 35 10.5 - - tobb - - -
16. Lk-1/Z-1 Z 1500 24 - 65 /F 100 /§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 13.5 - - tobb - - -
17. Lk-1/Z-2 Z 2000 14 - 65 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 0.5 20 /S 10 10.5/§13.5 - - 2 - - -
18. Lk-1/Z-3 z 600 14 - 65 /F 100/§ 50 65 /S 80 2.5 /KH 0.5 1 20/S 10 10.5/§13.5 - - 2 - - -
19. Lk-1/Z-4 z 600 14 - 65 /F 100 65 /S 80 1.25 1 20/S 10 10.5/§13.5 - - 1 - - -
20.
21.
22.
23.
24.
25.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd.
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet6ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = Zzartsoru Te =egyhdzi z zartsor &ltalanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5 O épllet elbontasa és Uj létesitése esetén a
KE = kevert Sp =sport U zartsorl zartudvaros KH = kozhasznalatu terdllet kialakitasa m nagyobb eredeti lakasszam visszaépithet6
TU = telepszer( Uszbtelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindgsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ osztészamok a lakdssza dllapitdsk
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitds % Elp udvari homlokzatmagassdag tobblet Szm/ telekre vetitett
T = telepszeri L lakéfukcié kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag altalanos szinttertletre vetitett
zdrtsoru épitési helyen belil éptilet legmagasabb pontja
HZ Hézagosan zértsord Em v. Elp magashaz esetén I nincs el6irt paraméter, OTEK ELTERESSEL™

® médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § b) pontja. Hatalyos: 2023. julius 15-ét4l.
10 57EK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




HZ

Hézagosan zartsoru

legmagasabb pontja
Em v. Elp magashaz esetén

I nincs el&irt paraméter|

2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K L M N (o] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
| 3 | Lk-2 moz és beépitési m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
- épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. feevoldall altalanos
elhelyezés | teriilete s2élességel mélysé m::;er:uleh épiilet- éplilet legmagasabb leitdoldali Ikenk éplil ké telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET o m* m m % m?/m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/A1/SZ-E1 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 14 - - 1 - - -
9. Lk-2/A1/SZ-E2 SZ 2000 20 - 35 45 1.15 0.5 35 10.5 - - 1 - - -
10. Lk-2/HZO-1 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 T/80
11 Lk-2/HZO-2 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - T/80
12. | Lk-2/HZO-Ksz1 HZ 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.5 25 7.5 - - 2 - - -
13. Lk-2/IK-1 KE 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
14. Lk-2/IK-2 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
15. Lk-2/0-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.5 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 SZm/100
16. Lk-2/0-Hal (0] 400 16 16 30 35 0.5 0.5 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
17. Lk-2/Sz-1 SZ 1000 30 - 35 25 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
18. Lk-2/52-2 SZ 1000 30 - 35 45 0.5 0.5 55 7.5 - - 1 - - -
19. Lk-2/SZ-3 Sz 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1 - -
20. Lk-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 60 1.2 0.5 35 16 - - 1 - - -
21. Lk-2/SZ-5 SZ 3000 30 - 35 45 1.2 0.5 40 10.5 - - 1 - - -
22. Lk-2/SZ-6 SZ 1600 - - 35 40 1.5 0.5 40 12.5 - - 1 - - -
23. Lk-2/Sz-7 Sz 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 0.75 25 7.5 Hm 9,0 - tobb - - -
24. Lk-2/SZ-8 Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - 1 - - -
25. Lk-2/5Z-G1 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Mag Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd P
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassagéplilet

OTEK ELTERESSEL™

11 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
|3 | Lk-2 moz és becpltest m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
- épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. feevoldall altalanos
elhelyezés | teriilete kszélessé mélység m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ dali |t Ikenk épil ké telkenk szintteriiletre
5. Gvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- "
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m¥m? % m ,m m 'f"’ db _ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/SZ-1K1 IK,SZ 500 14 - 30 35 0.7 0.25 55 7.5 - - 1 4 4 -
9. Lk-2/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.35 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
10 Lk-2/SZ-K2 Sz 600 16 - 20 35 0.5 0.35 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 8 SZm/100
11. Lk-2/SZ-KAG SZ - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
12. Lk-2/SZ-Ksz1 SZ 600 - - 75 80 1.5 0.8 10 14 - - 1 - - -
13. Lk-2/SZ-Lp1 SZ 1000 40 - 40 45 0.7 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - tobb - - -
14. Lk-2/SZ-Lp2 SZ 1000 16 - 40 45 0.5 0.5 25 7.5 Hm 6.5 - t6bb - - -
15. Lk-2/SZ-Lp3 Sz 3000 40 - 35 60 1.2 0.6 35 16 - - tobb - -
16. Lk-2/SZ-Lp4 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - -
17. Lk-2/SZ-Lp5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - t6bb - - -
18. Lk-2/SZ-Lp6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.5 50 12.5 - - t6bb - - -
19. Lk-2/SZ-Lp7 Sz 3000 40 - 30 60 0.9 0.5 35 10.5 - - tobb - - -
20. Lk-2/SZ-Lp8 SZ 3000 40 - 35 60 1.2 0.5 35 13.5 - - tobb - - -
21. Lk-2/SZ-Lp9 Sz 5000 50 - 25 35 0.6 0.5 50 7.5/§10.5 - - t6bb - - SZm/80
22. Lk-2/SZ-Lp10 SZ 2000 30 - 35 40 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - t6bb - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31. | Beépitési méd Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd.
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épulet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonalld k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport v zartsor zdrtudvaros KH = kozhasznélatu terdilet kialakitdsa m 0szto k a laka Il h
TU = telepszerii uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu kaElp Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % M udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint kialakult parkdnymagassag
i Hézagosan zartsord ::g‘ulle.téllep gg::::s:fg‘:g: I- nincs el6irt paraméter| OTEK ELTERESSEL™

12 5TEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 5.(3) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
|3 | Lk-2 moz és becpltest m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
- épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. feevoldall altalanos
elhelyezés | teriilete [zél mélység zo::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali | Ikenk épiiletenként | telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET o m* m m % m?/m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lk-2/SZ-N1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/80+§
9. Lk-2/SZ-T1 SZ 5000 40 - 20 25 0.4 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - t6bb - - SZm/80
10. Lk-2/SZ-T2 Sz 1500 - - 35 40 1.2 0.5 35 13.5 - - tobb - - -
11. Lk-2/SZ-T3 SZ 1000 20 - 35 25 0.8 0.5 55 16.5 - - 1 - - -
12. Lk-2/SZ-T4 Sz 2000 - - 15 - 1.25 0.5 20 16.5 - - tobb - - -
13. Lk-2/Te - 2000 20 - 50 60 1 0.2 - - - - - - - -
14. Lk-2/2-1 z 300 10 - 50 50 1.2 0.5 30 6.5 - - 1 - - -
15. Lk-2/2-2 z 450 12 - 35 30 0.75 0.5 40 6.5 - - 1 - - -
16. Lk-2/2-3 z 500 14 - 35 35 0.6 0.5 50 5 Hm 4.5 - 1 1 1 -
17. Lk-2/Z-4 Z 600 14 - 60 /S 65 /F 100 65 /S 70 1.5 /KH 0.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - -
18. Lk-2/ZIK-1 Z 600 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
19. Lk-2/ZIK-2 z 400 14 - 30 35 0.7 0.5 55 7.5 - - 1 6 6 -
20. Lk-2/ZIK-3 z 800 14 - 30 35 1 0.5 55 7.5 - - 1 4 4 -
21. Lk-2/Z-KAG z - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22 Lk-2/Z2-M1 Z 500 14 - 35 35 0.7 0.5 40 7.5 Hm 6.5 - 2+8§ 2 2 -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd P
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
iz Hézagosan zartsord Erzulletéllep gz::::s:fg‘:g: I- nincs el6irt paraméter| OTEK ELTERESSELY

13 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 6 tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. ) L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
- beépitési épitési mérté oldfeliileti
| 3. | Lk-T e beépitési m_erteke szintterileti mutatoja zoldfelileti legnagyobb _
4. [lell (S terepszint arénya heavoldali Szm =
ep”"?t” vagy homlokzatmagassag v. egy;: all altalanos
elhelyezés | teriilete kszélessége] mélység ZAE=z6Idfeliileti épiilet- épiilet legmagasabb .| telkenként | épiiletenként | telkenké szintteriiletre
- e - < o3 A . lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi atlagérték magassaga pontja
P homlokzat- _ .
(uszételkes v. Pmu . T= telekteriiletre
ovezetnél) (EFEETS
6. | EPITESI OVEZET . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lk-T/AI/SZ-E1 SZ 2000 30 - 35 50 1.5 0.5 40 12.5 - - 2 - - -
9. Lk-T/AI/SZ-E2 SZ 2000 30 - 35 50 2.5 0.5 40 16 - - 2 - - -
10. Lk-T/AI/SZ-E3 SZ 3000 - - 50 60 1.2 0.5 25 14 - - 1 - - -
11. Lk-T/AI/SZ-11 SZ 3000 - - 25 30 1.5 0.5 20 12.5 - - 1 - - -
12. Lk-T/AI/SZ-12 Sz 2000 - - 40 50 2 0.5 40 16 - - 2 - - -
13. Lk-T/P U - - - - 100 - 0.5 - - - - 0 - - -
14. Lk-T/SZ-1 Sz 400 - - 60 40 1.5 0.5 20 7.5 - - 1 - - -
15. Lk-T/SZ-2 SZ 400 - - 25 30 0.75 0.5 20 7.5 - - tobb - - -
16. Lk-T/SZ-3 Sz 2000 30 - 30 50 1.5 0.5 40 10.5 - - tobb - - -
17. Lk-T/SZ-KAG SZ - - - - 100 - 1 - 3 - - - - - -
18. Lk-T/SZ-S1 SZ 800 - - 50 50 1.5 0.5 45 7.5 - - - - - -
19. Lk-T/TU-1 U - - - - - - 0.5 - 16.5 - - - - - -
20. Lk-T/TU-2 U - - - - - - 0.5 - 35 - - - - - -
21. Lk-T/TU-KAG U - - - - - - 1 - 3 - - - - - -
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd.
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsord Te =egyhézi z zartsoru altalanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zértudvaros KH = kozhasznélatu terilet kialakitdsa m osztoszamok a lakdsszd Il dsh
TU = telepszerdi Uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsord épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag

HZ

Hézagosan zértsoru

épulet legmagasabb pontja
Em v. Elp magashaz esetén

- nincs elGirt paraméter|

OTEK ELTERESSEL™

14 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjéan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
|3 | Lke-1 moz és becpltest m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
- épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. feevoldall altalanos
elhelyezés | teriilete fszél mélység m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ \dali Ikenk épil ' telkenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m¥m? % m m m 'f"’ db _ db )
o JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke-1/Al/SZ-1 Sz 1500 20 - 35 40 1 0.2 25 7.5 - - 1 - - -
9. Lke-1/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 40 40 1 0.2 25 9 - - 1 - - -
10 Lke-1/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 30 35 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
11 Lke-1/Al/SZ-E3 SZ 2000 20 - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
12. Lke-1/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
13. Lke-1/HA-2 H 500 16 16 25 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
14. Lke-1/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 2 2 -
15. Lke-1/HZ-2 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 4 4 SZm/50
16. Lke-1/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1 6 6 SZm/50
17. Lke-1/1K-1 IK 400 16 25 30 35 0.5 0.2 50 5.5 Hm 5 - 1 2 2 -
18. Lke-1/Lk-T SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
19. Lke-1/Ln-T Sz 1000 20 30 20 35 0.5 0.5 50 7.5 Hm 6.5 - 1 4 - SZm/140
20. Lke-1/0-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 SZm/100
21. Lke-1/0-2 (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 Hm 4.5 1+§ 2 4 -
22. Lke-1/0-3 0 600 12 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
23. Lke-1/0-4 (0] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 8 SZm/100
24. Lke-1/0-A1 (0] 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1+§ 2 2 -
25. Lke-1/0-M1 (0] 500 14 - 35 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 2+§ 2 -
26. Lke-1/0Sz-1 (6} 400 16 20 30/§ 35 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd.
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zdrtudvaros KH = kozhasznélatu terilet kialakitdsa m 0szto k a laka Il h
TU = telepszerii uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
22 hlezaEosanizartsan Eg‘ulle.téllep gg::::s:fg:g: I nincs el8irt paraméter| OTEK ELTERESSEL'

15 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(2). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
|3 | Lke-1 mod és becpitesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb revoidal Szm =
4. épillet- terepszint e homlokzatmagassag v. el dltalanos
elhelyezés | teriilete szélessége] mélység ardnva éplilet- éplilet legmagasabb leitdoldali | Ikenl épiil ké telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omloizat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-1/SZ-A1 Sz 500 20 30 25 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
9. Lke-1/SZ-K1 SZ 600 16 30 25 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4 - 1+§ 2 4 -
10. Lke-1/SZ-K2 Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1+§ 3 - SZm/100
11. Lke-1/SZ-Ksz1 SZ - - - 45 45 0.6 0.2 25 9 - - 1 - - -
12. Lke-1/SZ-Lp1 Sz 1000 40 - 20 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1 - - -
13. Lke-1/SZ-Lp2 SZ 5000 40 - 25 35 0.7 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - tobb - - SZm/80
14. Lke-1/SZ-N1 Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 8 SZm/80
15. Lke-1/SZ-N2 SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
16. Lke-1/SZ-N3 Sz 900 20 20 25 35 0.7 0.2 40 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 6 6 -
SZm/100/80+
17. Lke-1/SZ-N4 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - / § /
18. Lke-1/Te - 2000 20 - 35 45 1.15 0.2 35 - - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonalld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
o = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsord Te =egyhézi 4 zartsoru altalanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd P
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsort épitési helyen beliil L lakofukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
HZ  Hézagosan zértsord Gpilet gzl poriiE L nincs el6irt paraméter|  OTEK evrérésset’®
Em v. Elp magashaz esetén

16 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 7.(3). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi —
kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
=1 Lke-1 B() méz és becpltest m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. feevoldall altalanos
elhelyezés | teriilete fszél mélység m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb lei ,,/ dali |t Ikenk épil ké telkenk szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m*/m? m%m? % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Lke—lBO/AI/SZ—l Sz 2000 20 - 40 40 1 0.5 25 9 - - 1 -
9. | Lke-1BO/AI/SZ-2 SZ 2000 20 - 30 35 0.6 0.5 25 9 - - 1 - - -
10. | Lke-1BO/AI/SZ-3 Sz 800 20 - 50 25 1 0.5 30 6 - - 1 - - -
11. Lke-1BO/HA-1 H 400 16 16 30 35 0.5 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
12. Lke-1BO/HZ-1 HZ 500 14 - 25 35 0.4 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 -
13. Lke-1BO/HZ-2 HZ 500 14 - 30 35 0.5 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2 -
14. Lke-1BO/HZ-3 HZ 500 14 - 35 35 0.6 0.2 50 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 4 -
15. Lke-1BO/HZ-4 HZ 400 14 - 45 50 0.6 0.2 25 4.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
16. Lke-1BO/0O-1 (0] 600 12 - 25 35 0.4 0.2 55 5 Hm 4.5 - 1+§ 2 2+§ -
1178 Lke-1BO/0O-2 (6] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2+8§ -
18. | Lke-1BO/O-A1 0 400 12 - 35 35 0.6 0.2 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
19.| Lke-1BO/0-A2 (0] 400 14 - 30 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
20. | Lke-1BO/0-A3 (0] 400 14 - 35 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
21. Lke-1BO/0O-K1 (6] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2 2 -
22.| Lke-1BO/SZ-K1 Sz 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
23.| Lke-1BO/SZ-K2 Sz 600 20 - 20 35 0.5 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - 1 5 - SZm/100
24.| Lke-1BO/SZ-N1 Sz 800 16 - 20 35 0.5 0.2 65 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 3+§ SZm/100
25. | Lke-1BO/SZ-N2 Sz 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 - SZm/100
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet |étesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ  ikres vagy szabadondllo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd P
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
iz Hézagosan zartsord Eg‘uftéﬁ)ggggszsgfgz:g: I- nincs el6irt paraméter| OTEK ELTERESSELY

17 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(1)%* tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. . o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
3. fa beépitési mértéke . L .. legnagyobb
— Lke-2 méd és - szintteriileti mutatéja - Szm =
4. épillet- terepszint e homlokzatmagassag v. hegyoldali dltalanos
elhelyezés | teriilete [széll élység arénya épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali telkenként | épiiletenként | telkenként |  szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlolzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4 SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-2/Al/SZ-1 Sz 3000 40 - 35 60 1.5 0.2 35 7,5 - - 1 - - -
9. Lke-2/Al/SZ-E1 SZ 2000 20 - 30 25 0.7 0.2 30 7.5 - - 1 - 1sz -
10. | Lke-2/Al/SZ-E2 Sz 2000 20 - 35 45 1.15 0.3 35 10.5 - - tobb - - -
11. | Lke-2/Al/SZ-E3 SZ 500 15 - 10 15 0.2 0.2 50 4.5 - - 1+§ - - -
12. | Lke-2/Al/SZ-E4 SZ 1000 16 - 45 /§ 35 45 1.2 0.2 30 5.5/87,5 - - 1 - - -
12a| Lke-2/Al/SZ-E5 SZ 1000 16 - 35 45 0,7 0.3 45 5.5 /87,5 - - - - - -
13. | Lke-2/Al/SZ-L1 Sz 2000 - - 25 35 0,7 0.2 55 7.5 - - 1+§ 2 - -
13.a| Lke-2/Al/SZ-L2 SZ 2000 - - 15/§ 25 25/§35 0.4/§0,7 0.2 75 /8§ 55 7.5/§7.0 - - 1+§ 2 - -
14. Lke-2/0-Ksz1 (0] 2000 30 - 35 60 1.2 0.2 35 9.5 - - 2 - - -
15. Lke-2/SZ/I-L1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7 /50.9 0.2 40 9.5 - - tobb - - -
16. Lke-2/SZ-HL1 SZ 1000 24 - 15 20 0.4 0.2 75 7.5 - - 1+§ 6 - SZm/100
17. Lke-2/SZ-HL2 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
18. Lke-2/SZ-HL3 SZ 2000 30 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 6 6 -
19. Lke-2/SZ-HL4 Sz 1000 16 - 20 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
20. Lke-2/SZ-HL5 SZ 1000 12 - 25 20 0.4 0.2 65 5 - 4.5/6.5 1+§ 2 - SZm/100
21. Lke-2/SZ-HL6 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - 1+§ - - -
21a Lke-2/SZ-HL7 Sz 1000 24 - 20 20 0.4 0.25 65 5 - 4.5/5.5 1+§ 4 - SZm/100
k
22. Lke-2/SZ-IK-1 SZ,IK 1000 16 30 15 /k 20 20 /k 25 0.4 0.2 75 /k 65 6§£ 55 §5 4.5/6.5 1+§ 4+§ - SZm/150+§
23. Lke-2/SZ-Lp1 Sz 5000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - tobb - - SZm/80
24, Lke-2/SZ-N1 Sz 900 20 30 15 /k 20 /§ 25 25 0.4 0.2 70 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 /k4.5 - 1+§ 3 - -
25. Lke-2/SZ-N2 Sz 700 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
7 /k5 Hm 6.5 - SZm/100/80+
26. Lke-2/SZ-N zZ 1 1 - 15 /k 2 2 4 2 75 /k 1 -
e-2/SZ-N3 S 000 6 5/k20 5 0 0 5/k 65 §4,5 §5 §4.5/6.5 +§ 5 5
27. Lke-2/SZ-S1 Sz 3000 40 - 15 /k 20 25 0.4 0.2 50 7.5 /k5 Hm 6.5 - t6bb - - SZm/80
28.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dlld épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepl feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
o = oldalhatéron &llé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = zartsor( Te =egyhazi Y4 zartsoru altaldanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport AV zartsor zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m 052t6: k a laka.
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L lakofukcié kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HZ Hézagosan zartsoru Es\ubetgﬁ;g;q::::sgfeiﬂzs I nincs elirt paraméter|  OTEK eLTéREssEL™

¥ médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § c) pontja. Hatalyos: 2023. julius 15-ét6.
19 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarovéleménye alapjan.




Em v. Elp magashaz esetén

I nincs elGirt paraméter|

2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 8.(2).% tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G I H | ‘ J ‘ K ‘ L I M N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teruletfelhasznalasi Enilet.
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet :za'm legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési —
e Lke-2BO méd és becpitesh m_erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
4. épiilet- terepszint homlok P hegyoldali sltaldn
i s6ldfeliileti omlokzatmagassag v. / altalanos
elhelyezés | teriilete lességi ly ardnva épiilet- épiilet legmagasabb |eitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5 Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja h !
omlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
magassag
6. | EPITESI OVEZET . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T T2 Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Lke-2BO/0O-1 (0] 1000 14 - 15 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1+§ 2+§ 4 SZm/100
9. Lke—ZBO/O—Al (6] 400 12 - 35/§ 40 35 0.6 0.3 50 4.5 Hm 4 - 1 2 2 -
10 Lke-2BO/0-A2 (6] 400 14 - 35/§40 40 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
il Lke-2BO/0-A3 (6] 400 14 - 25 35 0.5 0.3 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
12. Lke-2BO/0-K1 (0] 700 14 - 20 35 0.4 0.2 50 5.5 - 4.5/6.0 1 2 2 -
13. Lke-2BO/0-K2 (0] 700 20 30 25 35 0.5 0.2 50 6.5 Hm 5.5 - 1 3 8 SZm/100
14. | Lke-2BO/SZ-N1 SZ 1000 20 30 20 35 0.5 0.2 50 7.5 Hm 6.5 - 1+§ 4 - SZm/120
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési méd Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = Zzartsoru Te =egyhdzi z zartsoru &ltaldnos § = § elGirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport U zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitésa m oszto. k a laka h
TU = telepszer( Uszdtelkes ZK zértsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassdag tobblet Szm/ altalanos szintterlletre vetitett
T telepszer( zdrtsoru épitési helyen belil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HzZ Hézagosan zartsoru épllet legmagasabb pontja OTEK eLTéresser?:

20 médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § c) pontja. Hatalyos: 2023. jalius 15-ét6l.
21 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok &2 tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N (o] P Q
1. ) i BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet e:ll;:‘ legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési —
| 3 | Vi-M mod és ReERItes: m.erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb P Szm =
4. épillet- terepszint P homlokzatmagassag v. Bt dltalanos
elhelyezés | teriilete | g élység ardnva épiilet- épiilet legmagasabb eitGoldali telkenként | épuiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi y magassaga pontja heJ (:ok atl
v. Pmu omiokzat- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET o m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: B.E T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vt-M/AI/SZ-1 Sz 3000 - - 50 100 1/S1.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
9. Vt-M/Al/Z-1 YA 700 16 - 80 100 25/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
10. Vt-M/KA-1 Ka - - - 80 /F 100 100 2/525 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
11. Vt-M/KA-2 Ka - - - 80 /F 100 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
12. Vt-M/KA-3 z - 16 - 80 100 2.5/S3 0.5 10 - Pmu Ka - - - - -
13. Vt-M/SZ-Ksz1 SZ 5000 18 - 60 80 /S 100 5.5 /KH 0.5 2 10 36 Elp 36 - - - - -
14. Vt-M/SZ-P Sz 7000 - - 100 100 3 1.5 o 12.5 - - - - - -
i3, Vt-M/Te Ka - - - - - - - - - - - - - - -
16. Vt-M/TU-1 U - - - - - - 1 - 335 - - - - - -
17. Vt-M/U-1 U 500 12 - 80 100 2/S2.5 1 10 8.5 - - - - - -
18. Vt-M/U-2 U 800 18 - 80 100 35/S4 1 10 19 - - - - - -
19. Vt-M/Z-1 z 800 18 - 80 /F 100 100 35/S4 1 10 - Pmu Ka - - - - -
20. Vt-M/Z-2 z 700 - - 80 /F 100 100 2.5/S3 1 10 - Pmu Ka - - - - -
21. Vt-M/Z-TT1 Z 2000 - - 80 100 2/52.5 1 15 - Elp § - - - - -
22. Vt-M/Z-TT2 YA 2000 - - 80 100 35/S4 1 15 19 - - - - - -
1000 .
23. Vt-M/Z-TT3 z 0 - - 60 80 4.5 /KH 0.25 /E 0.25 1.25 15 36 Elp 36 - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonalld Al alapintézmény, azon belil oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet6ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
[o) = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
Z = zartsord Te =egyhézi 4 zartsoru altalanos § = § elGirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa m oszto. k a lakd
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszeri zdrtsort épitési helyen beliil L lakoéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
22 flezaEosaizartsont ?pulet'legmagasal':vb pont']a I nincs el8irt paraméter OTEK ELTERESSEL?
Em v. Elp magashaz esetén

22 médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § d) pontja. Hatalyos: 2023. jalius 15-étél.
2 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.5z. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 10.# tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. R o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi Enilet:
2. kategdria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
| 3 | Vt-H mod és becprtesi m-erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb Py Szm =
4. épillet- terepszint e homlokzatmagassag v. Bt dltalanos
elhelyezés | teriilete | g élység arénya épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v magassaga pontja he] olok atl
v. Pmu omlolzat- T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET " m m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: BE TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vt-H/AI/SZ-E1 Sz 2000 - - 90 80 /S 100 2.5/S3 1 10 18 - - - - - -
9. Vt-H/AI/SZ-E2 SZ 3000 - - 35 40 1.2 1 25 14 - - - - - -
10. Vt-H/AI/SZ-E3 Sz - - 40 40 1.2 1 25 - - - - - - -
11. Vt-H/AI/Z-1 z 2000 - - 80 80 /S 100 2.5/3,58 4,0 10 18 Elp 30 - - - - -
12. Vt-H/Al/Z-P z 2000 - - 80 /F 100 80 /S 100 2.5/S3 /KH 0.5 1 10 18 - - - - - -
13. Vt-H/SZ-1 SZ - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
14. Vt-H/TU-1 U - - 75 80 /S 100 1.5 1 10 14 - - - - - -
15. Vt-H/Z-1 z 500 12 - 80 /F 100 100 2 /KH0.5/0,5§ 2 10/§0 55§ - - - - -
16. Vt-H/Z-2 z 700 16 - 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH 0.25 2 10/80 §/71(§ 5 - - - - -
15/§
17. Vt-H/Z-3 z 800 18 - 80 /F 100 100 3.5/S4/KHO0.5 2 10/80 19§ - - - - -
18. Vt-H/Z-4 z 800 18 - 100 100 2.5/S3 2 10/80 758§ - - - - -
Hm § +Emm
19. Vt-H/Z-5 z 700 16 - 80 /F 100 100 2.5/S3 /KH 0.25 2 10/80 - §19 m x - - - - -
20 Vt-H/Z-TT1 z 500 12 - 80 /F 100 100 2 /KH0.5/0,5§ 2 10/80 55§ - - - - -
21. Vt-H/Z-TT2 z 1000 - - 80 /F 100 100 3.5 2 10/80 9.5§ Elp 13 - - - - -
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetdség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport zZu zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa m oszto. k a lakd
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L lakoéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
it hlezaEosanzartsan e:pulet ’Iegmagasailob pont,ja I nincs el8irt paraméter| OTEK ELTERESSEL?
Em v. Elp magashaz esetén

2 médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § e) pontja. Hatélyos: 2023. julius 15-étél.
25 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




11.(1).

2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az Ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok ol tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi éniilet-
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;,m legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
= Vi-1 mad és becpitesh m'erteke szintteriileti mutatéja legnagyobh h aan Szm =
4, épillet- terepszint T homlokzatmagassagv. | oY, o dltalanos
elhelyezés | terijlete 8 élység maréenu: ! épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. bvezetcsoport felett alatt éltalanos parkolasi U magassaga pontja hel tiok atl
v. Pmu Clulllo s T= telekteriiletre
magassag
6. | EPITESI OVEZET . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: B_Eh T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-1/HZ-1 HZ 1000 14 - 50 65 1.5 1 25 9 - - - - - -
2400 3.5/KH0.3/E0.3 35/S25/§ 35/
9. Vi-1/M-1 SZ /8 - - 40 /§ 45/§ 65 70 /S 85 ’ . ’ 3 Mg Elp 45 - - - - -
/M§& 4 15 M§ 45
1500
10. Vi-1/SZ-1 SZ 2000 30 - 35 65 1.2 /KHO0.3 1 25 16 - - - - - -
11. Vi-1/S2-2 SZ 2000 40 - 55 60 1.5 1 25 10.5 8§ - - - - - -
12. Vi-1/SZ-3 SZ 1000 30 - 35 45 1.5 /KH 0.2 1 50 16 - - - - - -
13. Vi-1/SZ-4 SZ 2000 24 - 35 50 1.5 /KH 0.1 1 35 13.5 - - - - - -
14. Vi-1/SZ-5 Sz 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1.25 35 16 - - - - - -
15. Vi-1/SZ-6 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 1 35 16 - - - - - -
16. Vi-1/S2-7 SZ 2000 20 - 45 60 2.25 1 35 16 - - - - - -
17. Vi-1/5Z-Km SZ - - - - - - - 20 - - - - - - -
18. Vi-1/SZ-LV3 Sz 8000 50 - 35 50 1,2/L1,5 1 35 25,0 - - - - - SZm/80
19. Vi-1/SZ-V1 Sz 5000 50 - 35 65 1,2 /KH0,3 /E 0,2+§ 1.3 35 15,0 - - - - - -
20. Vi-1/5SZ-V2 SZ 5000 50 - 50 65 1,5/KH 0,3 /EQ,2 1.3 35 30,0 - - - - - -
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
SZ = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tébb épiilet létesithetd
[o} = oldalhataron all6 KSZ = keresk. szolgéltaté IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasdban szerepl6 feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport zZu zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa m oszto. k a lakd
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcié kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HZ Hézagosan zartsord E&ULEtE'IIepgr::::i:?epszrt‘téJ: I nincs el6irt paraméter, OTEK ELTERESSELY

2 médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § f) pontja. Hatlyos: 2023. julius 15-étél.
27 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




z s si s e e P »e . . . FOWIR Vs 11.(2 Ly
2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok z,,( ) tabldzat
A B C ‘ D ‘ F G H | J ‘ K ‘ L M N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi éniilet-
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb) az épiilet e:;,m legnagyobb lakasszam osztészam
beépitési —
= Vi-1 méd és becpitesh m_erteke szintteriileti mutatéja legnagyobh — Szm =
4. épiilet- terepszint homlokzatma < hegyoldali sltalanos
: z6ldfeliileti 8assag v. /
elhelyezés | terijlete g I ardnya épiilet- épiilet legmagasabb leitGoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. bvezetcsoport felett alatt éltalanos parkolasi U magassaga pontja hel tiok atl
v. Pmu Clulllo s T= telekteriiletre
magassag
6. | EPITESI OVEZET h m’ m % m*m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: Bt T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-1/SZ-L1 SZ 1000 16 15 /k 20 25 0.4/§0.8 1 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
9. Vi-1/5Z-8 SZ 5000 40 25 35 0.7 1 50 7.5 Hm 6.5 - - - - SZm/80
10. Vi-1/5SZ-9 SZ 2000 24 30 50 1.2 1 35 13.5 - - - - - -
11. Vi-1/52-17 SZ 2000 20 45 60 2/83 1 35 25 - - - - - -
12. Vi-1/SZ-L5 Sz 2000 30 50 60 3 1.25 35 22 - - - - - -
13. Vi-1/Z-1 z 1000 16 35/S65 45 /S 65 1.5 /S 3 /KH 0.25 1 50 /S 25 16 - - - - - -
14. Vi-1/2-2 z 1000 18 35/S45 45 1.8 1 50 16 - - - - - -
15. Vi-1/2-3 z 800 14 50 /S 65 /F 100 65 1.5 /KH 0.5 1 20 9.5 - - - - - -
16. Vi-1/Z-4 z 1000 18 80 /F 100 100 2 /KH 0.5 /E 0.5 1.75 15 22 - - - - - -
17. Vi-1/Z-5 z 1500 18 65 65 1.7 1.25 30 21 - - - - - -
18. Vi-1/Z2-6 z 1000 18 65 70 /S 100 3 1.5 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
19. Vi-1/2-7 Z 600 18 70 70 /S 100 4 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
20. Vi-1/2-8 Z 1500 20 65 80 4 /KH 0.25 /E 0.25 2 25 45 - - - - - -
21. Vi-1/2-9 z 1000 18 65 70 /S 100 3 1.5 25 21 - - - - - -
22. Vi-1/Z-RF1 z 800 18 65 /F 100 70 /S 100 4 /KH 0.3 /E 0.2 2 25 - Pmu /Pmu+3.5 - - - - -
23. Vi-1/2-V1 z 5000 60 65 100 1,5/KH 0,3 /EQ,2 1.3 30 30,0 - - - - - -
24. Vi-1/2-V2 z 4000/ 30 75 100 2 /KHO0,3/E0,2 2.0 20 30,0 - - - - - -
2800 &
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgdltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = Zzartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport zZu zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu terilet kialakitdsa m oszto. k a lakd /] h
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfellleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HZ Hézagosan zartsoru Es‘u:letgﬁjgr::s::;gfg;:z: I nincs elirt paraméter|  OTEK eLTéREsseL?

2 médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § f) pontja. Hatlyos: 2023. julius 15-étél.
29 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 12.(1). tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
|3 | Vi-2 moz és becpltest m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb : Szm =
- épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. feevoldall altalanos
elhelyezés | teriilete kzélessé mélysé m::;er:uleh épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali | Ikenl épiil ké telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET ) m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-2/Sz-1 Sz 1000 24 - 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
9 Vi-2/S2-2 SZ 2000 30 - 35 65 1.5/KH0.3 1 25 16 - - - - - -
10. Vi-2/SZ-3 Sz 3000 40 - 35 60 1.5/E0.2 0.5 35 16 - - - - - -
11. Vi-2/SZ-4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
12. Vi-2/SZ-5 SZ 4000 - - 40 50 1.2 /KH 0.5 0.75 35 10.5 - - - - - -
13. Vi-2/SZ-6 SZ 2000 20 - 40 50 2/S2.5/KH0.5 0.9 35 16 Hm 16 - - - - -
14. Vi-2/SZ-7 Sz 3000 30 - 45 65 2 1 25 16 - - - - - -
15. Vi-2/SZ-8 SZ 1500 20 - 50 65 1.5 0.5 25 10.5 - - - - - -
16. Vi-2/SZ-9 Sz 2000 30 - 35 35 1.2 /KHO0.3 0.75 50 16 - - - - - -
17. Vi-2/5Z-10 SZ 2000 20 - 30 50 2 /KH 0.5 0.8 35 16 Hm 12.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-11 SZ 1000 24 - 35 60 1 0.9 40 9 Hm 10.5 - - - - -
19. Vi-2/S2-12 Sz 3000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
20. Vi-2/SZ-13 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
21. Vi-2/SZ-14 SZ 2000 30 - 35 65 2.0 0.75 25 16 - - - - - -
22. Vi-2/SZ-15 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 16 - - - - - -
23. Vi-2/SZ-16 Sz 3000 30 - 35 35 0.5 /KH 0.2 0.75 50 20 - - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonalld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd P
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsort épitési helyen belil L lakofukcié kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
iz Hézagosan zartsord ér’:‘uttéﬁ) g;:::::sz:;:g: I nincs el8irt paraméter| OTEK ELTERESSEL*®

30 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




Z A . ue . . . FOWIR Vs 3112.(2 _
2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok ) { tdbldzat
A B C ‘ D I E F G H | J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi éniilet-
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legki az épiilet e:;,m legnagyobb lakdasszam osztészam
beépitési —
= Vi-2 méd és becpitesh m_erteke szintteriileti mutatéja legnagyobb h 1dal Szm =
épilet- terepszint S homlokzatmagassag v. el dltalanos
elhelyezés | teriilete szélességel mélység zoaréenuaE| épiilet- épiilet legmagasabb I 't"/ld il épiiletenként | telk szintteriiletre
5, Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi U magassaga pontja hej ool
omlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET . m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: Bt T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-2/SZ-F1 SZ 10000 50 - 10 15 0.2 0.75 80 5 - - - - - -
9. Vi-2/SZ-KA SZ - - - - - - 0.75 - - - - - - - -
10 Vi-2/SZ-Ksz1 SZ 1500 14 - 65 65 /S 80 1.75 /KH 0.5 0.75 20 /S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
11 Vi-2/SZ-Ksz2 SZ 1500 14 - 10 65 0.1 0.75 75 15 - - - - - -
12. Vi-2/SZ-L1 Sz 1000 16 - 15 /k 20 25 0.4 0.5 75 /k 65 7 /k5 Hm 6.5 - 1+§ 5 - SZm/100
13. Vi-2/SZ-L2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
14. Vi-2/SZ-L3 SZ 2500 24 - 35 50 1.1 0.7 40 16 Hm 16 - - - - -
15. Vi-2/SZ-L4 SZ 2000 30 - 35/125 35 1.2 /KH0.3 0.5 50 16 - - - - - -
16. Vi-2/SZ-L5 Sz 2000 - - 45 60 1.5 0.5 35 16 - - - - - -
17. Vi-2/Z-L6 z 600 14 - 65 80 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
18. Vi-2/SZ-L7 SZ 2000 30 - 35 65 2 /KH 0.5 0.5 25 16 - - - - - -
19. Vi-2/SZ-LKsz1 SZ 2000 40 - 35 60 0.7/50.9 0.5 40 9.5 - - 1+§ 5 - SZm/100
20. Vi-2/SZ-R1 SZ - - - 75 100 0.5 0.25 20 12.5 - - - - - -
21. Vi-2/Te Sz 1000 24 - 35 60 1 - 40 9 /KA - - - - - -
22. Vi-2/Z-1 z 600 24 - 50 65 1.5 /KH 0.25 1.0 20 9.5 Hm 10.5 - - - - -
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési méd Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korldtok esetei Magassdgok Epiilet- és lakd.
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altaldnos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport U zartsoru zartudvaros KH = kézhasznalatu tertilet kialakitasa m 0szto. k a lakd ] h
TU = telepszerii uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éplilet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M kialakult parkanymagassag
HZ Hézagosan zértsord Epoiles et eeslilb emidt I nincs elSirt paraméter|  OTEK eLTerésser®
Em v. Elp magashaz esetén P

31 médositotta: 55/2020. (XI1.30.) 6nkorményzati rendelet 32. § (2) bekezdése, hatalyos 2020. december 15-t6|
32 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 13.3 tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teruletfelhasznalasi —
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
| 3 | Vi-3 moz és becpltest m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb . Szm =
L épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. hegyoldali ltalanos
elhelyezés | teriilete | szélessége |mélysége zoﬁ;er:uletn épiilet- épiilet legmagasabb leitoldali telkenként | épiiletenként | telkenként szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET ) m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. | JELE: B_Eh T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_4 SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Vi-3/SZ-E1 Sz 2000 20 - 30 35 0.5 0.25 50 8 - - - - - -
9. Vi-3/SZ-E2 SZ 2000 12 - 25 25 1.2/525 0.5 10 10.5 - - - - - -
10. Vi-3/SZ-E3 Sz 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 10.5 - - - - - -
11. Vi-3/SZ-E4 SZ 3000 40 - 35 60 1.5 0.05 35 16 - - - - - -
12. Vi-3/SZ-E5 SZ 2000 30 - 25 50 0.7 0.25 50 7.5 - - - - - -
13. Vi-3/SZ-E6 SZ 2000 30 - 35 35 1.2 /KH0.3 0.25 50 16 - - - - - -
14. Vi-3/SZ-E7 Sz 8000 24 - 35 60 1 0.25 40 9 - - - - - -
15. Vi-3/SZ-E9 SZ 2000 20 - 35 35 0.7 0.25 50 8 - - - - - -
16. Vi-3/SZ-E10 SZ 2000 30 - 20 35 0.5/KH 0.1 0.25 50 12 - - - - - -
17. Vi-3/SZ-E11 SZ 3000 - - 50 100 1/S1.5 0.5 10 7.5 - - - - - -
18. Vi-3/SZ-E12 SZ 2000 - - 35 50 1.2 0.25 35 14.0
19. Vi-3/SZ-F1 Sz 3000 50 - 35 40 1.15 0.25 25 7.5 - - - - - -
20. Vi-3/SZ-F2 SZ 2000 20 - 40 50 0.75 0.4 35 16 - - - - - -
21. Vi-3/SZ-F3 Sz - - - - - - - 70 - - - - - - -
22. Vi-3/SZ-HL1 SZ 2000 20 - 35 25 0.7 0.5 30 7.5 - - - - - -
23. Vi-3/SZ-HL2 Sz 2000 30 - 25 50 0.7 0.5 50 7.5 - - - - - -
24. Vi-3/SZ-L1 Sz 2000 20 - 40 50 1 0.25 35 16 - - - - - -
25. Vi-3/TKa-1 z - - - 80 100 2/S2.5 0.5 10 5.5 Pmu Ka - - - - -
26. Vi-3/TKa-2 z - - - 80 100 2.5/S3 0.5 10 7.5 Pmu Ka - - - - -
27. Vi-3/TU-Ksz1 SZ 2000 40 - - - - 0.5 - 5.5 - - - - - -
28. Vi-3/Z-Ksz1 z 2000 40 - 45 60 1.5 0.5 25 7.5 - - - - - -
29. Vi-3/Lke/SZ-1 Sz 2000 | 45/30& - 35 40 1.15 0.25 25 7.5
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
SZ = szabadonallo Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tobb épiilet létesithetd
(o] = oldalhatéron &llé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport zZu zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m oszto. k a lakd
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uuszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszeri zdrtsoru épitési helyen belil L lakéfukcio kedvezménye § szerint Mg kialakult parkanymagassag
ik Hézagosan zartsord Ell;ui,etélﬁ, g:::::;:f;z:z: I- nincs el6irt paraméter| OTEK ELTERESSEL

33 médositotta: 8/2024. (I1l. 21.) Or. 1. § a. Hatalyos: 2024. aprilis 5-ét4l.

34 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 3514, tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N (o] P Q
1. ) i BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet.
2. kategéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beénitési
3. Gip-l ;E;;I :SS I beépitési mértéke legnagyobb Szm =
4. G kSZ'l épijlet-l terepszint szintterileti mutatéja soldfeliileti homlokzatmagassag v. Eeevolcel altalanos
elhelyezés | teriilete s2élességel mélysé 2 épiilet- épiilet legmagasabb " . Ikenl épiiletenként | telkenké szintteriiletre
aranya i . lejt&oldali
magassaga pontja
5, dvezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokz?t— T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET " m? m m % m?m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: BE T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Gip-E/SZ Sz 2000 100 - 35 20 1 - 25 16 - - - - - -
9. Gksz-1/HZ-1 HZ 1500 20 - 50 65 1.5/KH0.1 - 25 10.5 - - - - - -
9a. Gksz-1/5Z-1 Sz 1500 20 - 50 65 1,5/KH 0,1 - 25 10,5 - - - -
10. Gksz-1/52-2 SZ 3000 30 - 60 65 1 - 25 16 - - -
11. Gksz-1/SZ-3 SZ 1500 20 - 50 65 2 - 25 10.5 - - - - - -
12. Gksz-1/SZ-4 SZ 2000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
20
13. ksz-1/Sz- zZ - 4 4 1. - 1 - - - - - -
Gksz-1/52-5 S 5000 50 0 5 5 §35 /§30+5fa 6
14. Gksz-1/SZ-6 SZ 3000 30 - 45 60 1.5 0,35 25 8/§16 - - - - - -
15. | Gksz-1/SZ-Ksz1 SZ 1500 50 - 30 30 0.8 - 35 7.5 - - - - - -
16. | Gksz-1/SZ-Ksz1-F Sz 1500 50 - 10 15 0.2 - 35 7.5 Hm 5.5 - - - - -
17. | Gksz-1/SZ-Ksz2 SZ 20000 40 - 35 60 1.5 - 35 16 - - - - - -
18. | Gksz-1/SZ-Ksz3 Sz 3000 30 - 45 65 2 - 25 16 /§10.5 - - - - - -
19. | Gksz-1/SZ-Ksz4 SZ 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.5 0,2 35 21 - - - - - -
20. | Gksz-1/SZ-Ksz5 SZ 10000 60 - 45 60 2 - 35 21 - - - - - -
21.| Gksz-1/SZ-Ksz6 Sz 5000 30 - 45 60 2 - 35 16 - - - - - -
22.| Gksz-1/SZ-Ksz7 Sz 10000 60 - 45 60 2 /KH 0.25 - 35 21 - - - - - -
23.| Gksz-1/SZ-RF1 SZ 2000 20 - 40 50 2 /KH 0.5 - 35 16 - - - - - -
24.| Gksz-1/SZ-RF2 SZ 1500 20 - 50 65 1.5 /KH 0.1 - 25 10.5 - - - - - -
25.| Gksz-1/SZ-RF3 Sz 5000 50 - 65 65 2.4 /KH 0.1 - 25 16 - - - - - -
26. Gksz-1/52-U1 Sz 1500 - - 30 50 1/KH 0.25 - 15 10.5 - - - - - -
27. Gksz-1/52-02 SZ 1500 30 - 45 65 2 - 25 16 - - - - - -
28. Gksz-1/Z-1D1 z 500 14 - 50 65 1.5 /KH 0.25 - 25 7.5/§9.5 - - - - - -
29.| Gksz-1/Z-Ksz1 z 4000 14 - 65 /F 100 65 /S 80 2.5 /KH 0.3 - 20/S 10 10.5/§ 13.5 - - - - - -
30.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Kedvezmények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszam
Sz = szabadonalld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
o = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsord Te =egyhazi 4 zartsoru altalanos § = § elGirasaban szerepl§ feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport Zu zértsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa m k a lakd P
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsorl keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsor épitési helyen beliil L lakofukcié kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
HZ  Hézagosan zértsori Gt lgmeeeelib penlE L nincs elirt paraméter|  OTEK eLreresser®®
Em v. Elp magashaz esetén

35 médositotta: 55/2020. (X1.30.) 6nkormanyzati rendelet 32. § (2) bekezdése, hatalyos 2020. december 15-t4|
36 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.sz2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 15.%7 tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
L1 | riletfelhasandlési BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
[ 3] méd és beépitési mértéke T . legnagyobb -
- GkSZ-Z mones e szintteriileti mutatéja ) » homlokzatmagassig v. hegyoldali élf::zn_os
elhelyezés | teriilete lszélességel mélység m::::":’t' épiilet- épiilet legmagasabb eitéoldani | telkenként | épiletenkeént | telkenként | saintteriletre
5. dvezetcsoport felett alatt altalanos parkoldsi d magassaga pontja hzjr::zkzztl— .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. EPITESI OVEZET , m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
| 7. | JELE: B_EN T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3 SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Gksz-2/SZ-1 SZ 1500 20 - 45 75 1.35 0,5 25 7.5 - - - - - -
9. Gksz-2/5Z-1z SZ 5000 50 - 40 45 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
10. Gksz-2/S2-2 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 16 - - - - - -
11. Gksz-2/SZ-2z Sz 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 12 /§ 16 - - - - - -
12. Gksz-2/SZ-3 Sz 3000 30 - 60 65 1 0,5 25 16 - - - - - -
13. Gksz-2/5Z-3z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 7.5 - - - - - -
14. Gksz-2/SZ-4 Sz 2000 40 - 45 45 14 0,5 40 12 - - - - - -
15. Gksz-2/SZ-4z Sz 3000 30 - 35 60 1.5 0,5 35 /§ 30+5fa 16 - - - - - -
16. Gksz-2/SZ-5 Sz 3000 30 - 45 60 1.5 0,5 25 8/§16 - - - - - -
17. Gksz-2/SZ-5z SZ 1200 20 - 35 75 1.35 0,5 35 /§ 30+5fa 14 - - - - - -
18. Gksz-2/SZ-6 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 - 25 16 - - - - - -
18a Gksz-2/S2-7 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 18
18b. Gksz-2/5Z-8 Sz 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - - -
18b. Gksz-2/SZ-9 Sz 1500 16 - 60 60 2,15 0,6 20 14 - - - - - -
19. Gksz-2/SZ-Enl SZ 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
20. Gksz-2/SZ-En2 Sz 5000 40 - 45 45 1.35 - 25 12 - - - - - -
21. Gksz-2/SZ-1D1 Sz 2000 30 - 35 35 1.5 0,5 50 /§40+10fa 16 - - - - - -
22. Gksz-2/SZ-1D2 Sz 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 0,5 50 /§ 30+5fa 20 - - - - - -
23. Gksz-2/SZ-1D3 SZ 5000 50 - 45 45 1.5 0,5 25 /§ 20+5fa 16 - - - - - -
24. Gksz-2/SZIK-1 SZ 1200 20 - 45 75 1.35 0,5 25 14 - - - - - -
25. Gksz-2/SZIK-2 Sz 1500 16 - 45 50 1.8 0,5 30 14 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi korlatozasa | +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m tobb tobb épulet létesithetd
(o] = oldalhatdron allé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5m sz szolgalati lakas
z = zartsorl Te =egyhazi z zartsoru altalanos § = § elGirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Utcai parkanymagassag / legnagyobb
KE = kevert Sp =sport v zértsorl zartudvaros KH = kozhasznélatu terdlet kialakitasa udvari homlokzatmagassag tébblet osztészdmok a lakdsszd Gllapitdsh
TU = telepszer( Uszdtelkes ZK zartsorl keretes E = energiamindgsitett épulet Pmu ka kialakult parkdnymagassag T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitds % Elp épulet legmagasabb pontja Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszeri zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcié kedvezménye § szerint M§ Em v. Elp magashaz esetén . ) . 3
HZ e it - nincs elGirt paraméter OTEK ELTERESSEL

37 médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § h) pontja. Hatalyos: 2023. jalius 15-ét6l.
38 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 16. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
| 3. | K-EU, K- Ker, brizztsjl beépitési mértéke legnagyobb - — Szm=
s épllet- A egyoldali 1A
4, K-KOZI' elh’:.lyezés teriilete [szélességel mélység terepszint szintteriileti mutatéja zaldf’elijleti épiilet- hz::illt::zlztg":aggaasss:::. e . Ikenké épll ké telkenké szi:l:tae::glzre
- aranya . . lejtéoldali
K-Gaz Mmagassaga pontja homlokzat- "
5. Ovezetcsoport felett | alatt altalanos parkolasi O i a DS SERT
| 6. | EPITESI OVEZET 5 éh m? m m % m?m? m?¥m? % m m m db db_ db ]
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hm v. Elp v. Pmu Hu /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. K-EG/SZ-1 Sz 20000 150 - 40 45 2 0.75 30 27 - - - - - -
9. K-Ker/Sz-1 SZ 10000 18 - 80 100 3.75 1.875 10 30 M§ Elp 45 - - - - -
10. K-Ker/Sz-2 SZ 30000 40 - 35 60 1.5 0.75 35 16 - - - - - -
11. K-Ker/SZ-Kal SZ 1000 24 - 65 65 1 0.5 15 9 - - - - - -
12. K-Ker/SZ-Ka2 SZ 10000 18 - 80 100 2 /KH 0.5 /E 0.5 1.75 20 22 Elp 25 - - - - -
13. K-Gaz/Ev - - - - 40 45 1.35 - 10 12 - - - - - -
14. K-Ko6zl/1 - 4000 40 - 45 80 1.35 - 10 16 - - - - - -
14a. K-Kozl-2 - 4000 40 - 45 45 1.35 - 10 12
15. K-Kézl/3 SZ 5000 70 - 50 60 1.5 0.75 35 18 - - - - - -
16. K-Kozl/4 - - - - - - - - - - - - - - - -
17.
18. -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0Sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgéltatd IK,SZ ikres vagy szabadonallo k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhazi z zartsoru altaldanos § = § elGirasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zdrtudvaros KH = kozhasznélatu terilet kialakitdsa m 0szto k a lakdssza Il dsh
TU = telepszerii uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszerl zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
22 hlezaEosanizartsan e:pulet'legmagasallab pont'ja I nincs el8irt paraméter| OTEK ELTERESSEL®®
Em v. Elp magashaz esetén

39 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




HZ Hézagosan zartsoru

épllet legmagasabb pontja
Em v. Elp magashaz esetén

- nincs elGirt paraméter

2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 17. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
S BEEPITESI PARAMETEREK _ EPULETSZAM ES LAKASSZAM
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;lr(-:lt- legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
| 3 | K-Rek moz és beépitési m-e’rtéke szintteriileti mutatéja legnagyobb - Szm =
- épilet- terepszint " - homlokzatmagassag v. feevoldall altalanos
elhelyezés | teriilete szélességel mélység m::;er:uleh épiilet- éplilet legmagasabb leitdoldali lkenként | épiil ké telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi d magassaga pontja hilrtnoI:kz:tl- .
v. Pmu . T= telekteriiletre
| 6. | EPITESI OVEZET o m* m m % m?/m? m?m? % m m m db db_ db )
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. K-Rek/Sz-1 Sz 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
9. K-Rek/SzZ-2 SZ 2000 30 - 15 35 0.5/KHO0.1 0.25 50 8 - - - - - -
10. K-Rek/SZ-KAG Sz 800 15 - 35 35 0.5 0.25 50 4.5 - - - - - -
11 K-Rek/SZ-Sp1 SZ 2000 20 - 45 50 2.5 0.25 35 16 - - - - - -
12. K-Rek/SZ-Sp2 SZ 7000 100 - 35 50 0.8 0.25 35 16 - - - - - -
13. K-Rek/SZ-Sp3 SZ 7000 50 - 15 20 0.5 0.25 40 7.5 - - - - - -
14. K-Rek/SZ-Sp4 Sz 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 20 9 Elp 15 - - - - -
14.a| K-Rek/SZ-Sp5 SZ 10000 50 - 30 30 0.6 0.25 30% 9 Elp 15 - - - - -
15. K-Rek/SZ-ST1 Sz 20000 150 - 15 35 0.5 0.25 60 12.5 - - - - - -
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonalld Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet létesithetd
(o] = oldalhatéron allé KSZ = keresk. szolgaltato IK,SZ ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhdzi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsort épitési helyen belil L lakofukcié kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag

OTEK ELTERESSEL"!

40 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/000109-5/2019.sz. zarévéleménye alapjan.
41 OTEK eltéréssel az AFI BP/1002/00085-7/2018.s2. zarévéleménye alapjan.




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 18. tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H | J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebk az épiilet :zém legnagyobb lakdasszam osztészam
beépitési
3 PIte Eoitési mértek
2] Ksz, K-T, K-Vke| modés bee|:|tes| m-ertte d szintteriileti mutatéja legnagyobb —r Szm =
= épiilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
Ihelyezés 4 Slessé Slysé zoldfelileti - Arr — itk d anka 5 -
elnely teriilete mélység B épiilet- éplilet legmagasabb leitdoldali épl szintteriiletre
A . ejtéoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja g
homlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy [H, Esz Lsz/E Lsz/T )
8. K-Sz/Sz-1 SZ 20000 100 100 15 20 0.3 - 50 9 - - - - - -
9. K-T/SZ-1 SZ - - - 5 - - 65 6.5 - - - - - -
10. K-T/SZ-2 SZ - - - 5 - - - 65 6.5 - - - - - -
12. K-Vke/Lk Sz 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
13. K-Vke/Lke/1 - 8000 100 - 35 5 - - 70 5 - - - - - -
14. K-Vke/Lke/2 SZ 2000 - - 10 5 - - 95 5 - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és laka.
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tébb tébb épilet létesithetd
[o} = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport Zu zartsort zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa m ka llapitdst
TU = telepszerdi Uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag
HZ Hézagosan zartsord e’pulet,legmagasallab pontja - nincs elirt paraméter OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén




42 médositotta: 19/2023. (VI. 30.) Or. 65. § i) pontja. Hatalyos: 2023. julius 15-ét6l.

épulet legmagasabb pontja
Em v. Elp magashaz esetén

I nincs el&irt paraméter|

2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 19.% tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
| 3. | Kb-Ez, méd és beépitési mértéke legnagyobb same
épiilet- p hegyoldali el
Kb_Rég' épllet ; . szintteriileti mutatéja soldfeliileti homlokzatmagassag v. By altaldnos
4. elhelyezés | teriilete [szélességel mélység terepszint N épiilet- épiilet legmagasabb e . Ikenként | épiiletenként | telkenké szintteriiletre
Kb-Rek aranya a . lejtGoldali
magassaga pontja
homlokzat- T= telekteriilet
dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi V. Pmu < SEEETEE
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7 JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy [H, Esz Lsz/E Lsz/T )
8. Kb-Ez - - - - 2 - - - 80 - - - - - - -
9. - - - - - - - - - - - - - - - -
10. Kb-Rég/2 - - - - - - - - 25 - - - - - - -
11. Kb-Rég/3 SZ 10000 80 - 5 30 0.015 - 75 9.5 - - - - - -
12. Kb-Rég/4 SZ 3000 30 - 35 35 1.5 /KH 0.2 - 50 20 - - - - - -
13. Kb-Rég/HSZ SZ - - - - - - - - - - - - - - -
14. Kb-Rek/Sp-1 - 5000 - - 1 - - - 75 6.5 - - - - - -
15. Kb-Rek/Sp-2 - 10000 - - 10 15 0.3 0.15 40 8 Hm 8.5 - - - - -
16. Kb-Rek/Sp-3 - 100000 - - 2 3 0.06 0.02 80 8 Hm 10 - - - - -
17. Kb-Rek/Sp-4 - 100000 - - 2 3 0.05 - 75 15 - - - - - -
18. Kb-Rek/Sp-5 - 40000 80 - 2§ 208§ 0.015 § - 75 6 - - - - - -
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhézi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag

OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 20.% tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L Y] N o P Q
1. R o BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
1 teriletfelhasznalasi Eniilet
2. kategoéria: a telek legkisebb a telek legnagyobb a telek legkisebb| az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
3. ka’ va e s beépitési mértéke . legnagyobb Szm =
ol ) szintteriileti mutatéja . hegyoldali P
4. (TSZT) epulet: terepszint soldfeliileti homlokzatmagassag v. altalanos
elhelyezés | teriilete [szélesség élység ) épiilet- épiilet legmagasabb L | telkenként | épiiletenként | telkenként | szintteriiletre
aranya . entiE lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokz?t- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m m m % m¥m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Zkp-Fk - - - - - - - - 30 - - - - - - -
9. Zkp-Kk1 - - - - - - - - 65 - - - - - - -
10. Zkp-Kk2 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
10a. Zkp-Kk3 - - - - 2 20 - - 60 4.5 - - - - - -
11. Zkp-Kp1l - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
12. Zkp-Kp2 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
13. Zkp-Kp3 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
13.a Zkp-Kp4 - 10000 - - 2 20 - - 70 4.5 - - - - - -
14. Zkp-Sp1 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
15. Zkp-Sp2 - 2000 - - 3 20 - - 60 4.5 - - - - - -
16. Zkp-Sp3 - 10000 80 - 2 20 - - 75 6 - - - - - -
17. Zkp-Vz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
17A. Zkp-Rek/1 2 - - - 90 4.5
18. Zv-1/Lk SZ - - - - - - - 70 - - - - - - -
19. Zv-1/Lke SZ 3000 - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
20. Zv-1/Ln Sz - - - - - - - - - - - - - - -
21 Zv-1/Vi Sz - - - - - - - - - - - - - - -
22. Zv-1/Vt SZ - - - - - - - - - - - - - - -
23. Zv-2/Ln SZ - - - - - 0.5 - - - - - - - -
24. Zvp-1B Sz 100000 - - 1 - - 75 5.0 - - - - - -
25. Zsp-1/Ln Sz 2000 - - 20 - 0.5 30 4.5 - - - - - -
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korla k esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszdm
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /k5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szerepld feltétel/lehetség szerint
IK = ikres E = ellatasi 0sz szabadondlléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korlatozasa tobb tobb épllet Iétesithetd
o = oldalhatéron &llé KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ ikres vagy szabadondllé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgélati lakds
z = zartsor( Te =egyhdzi Y4 zartsoru altaldanos § = § elGirasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zdrtudvaros KH = kozhasznélatu terdlet kialakitasa m osztoszamok a laka. H
TU = telepszer( Uszotelkes ZK zartsoru keretes E = energiamindgsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszdtelkes § x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitds % Elp udvari homlokzatmagassdag tobblet Szm/ altalanos szintteruletre vetitett
T = telepszerd zdrtsoru épitési helyen beliil L lakoéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
it hlezaEosanizartsan gpulet ’Iegmagasailob pont,Ja I nincs elGirt paraméter| OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén

43 médositotta: 19/2023. (V1. 30.) Or. 65. § j) pontja. Hatalyos: 2023. jalius 15-ét6l.




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az dvezetek paramétereit meghatarozoé tablazatok 21.(1) tabldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
3. ka’ Zkk, e s beépitési mértéke legnagyobb : — Szm =
Spiilet- p egyoldali flents
ka épilet ; ) ) o . szintteriileti mutatéja soldfeliileti homlokzatmagassag v. / 5 ’ ) ) altaldnos
4. elhelyezés | teriilete kzél mélység terepszint . épiilet- épiilet legmagasabb L . Ikenl épiiletenk telkenk szintteriiletre
L 2 aranya . . lejtéoldali
(OBESZ) magassaga pontja
P foolzats T= telekteriiletre
5. Gvezetcsoport felett alatt altaldnos parkolasi % Ll . =
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy [H, Esz Lsz/E Lsz/T )
8. 7fk-1/Gksz - - - - - - - - 70 - - - - - - -
9. Zfk-1/Lk - - - - - - - - 70 - - - - - - -
10. Zfk-1/Lke - - - - - - - - 70 - - - - - - -
11 Zfk-1/Ln - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
12. Zfk-1/Vi - - - - - 50 - - 70 - - - - - - -
13. Zfk-1/Vt - - - - - - - - 70 - - - - - - -
14. ZFk-2/KOu - - - - 3 85 - 1.25 40 4.5 - - - - - -
15. Zfk-2/Lke - - - - 3 - - - 40 4.5 - - - - - -
16. Zfk-3/Vi - - - - 2 85 - 0.85 70 4.5 Hm 6 - - - - -
17. Zfk-4/Vi - - - - 2 85 - - 70 4.5 - - - - - -
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet |étesithetd
[o} = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszer( uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdnymagassag

HZ Hézagosan zartsoru

épulet legmagasabb pontja
Em v. Elp magashaz esetén

I- nincs el6irt paraméter|

OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 21.(2) tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
—1 teriletfelhasznalasi Enilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet e:;;r: legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési ———
3. Zkk, ka e s beépitési mértéke . o . legnagyobb i Szm =
L), il ) szintteriileti mutatéja . hegyoldali leals
4. (OBESZ) 5 terepszint séldfeliileti homlokzatmagassag v. altalanos
elhelyezés | teriilete szélességel mélység 7 éplilet- éplilet legmagasabb L | telkenként | épiil ra telkenké szintteriiletre
aranya - entiE lejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi v. Pmu homlokz?t- T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Zkk-1/Lk - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
9. Zkk-1/Lke - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
10. Zkk-1/Ln - - - - - 20 - - 65 4.5 - - - - - -
11. Zkk-1/Vi - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
12. Zkk-1/Vt - - - - 2 20 - 1 65 4.5 - - - - - -
13. Zkk-2/Lk - - - - 3 20 - 0.5 65 4.5 - - - - - -
14. Zkk-2/Lke - - - - 3 20 - - 65 4.5 - - - - - -
15. Zkk-2/Ln - - - - 2 20 - - 65 4.5 - - - - - -
16. Zkk-2/Vi - - - - 2 30 - - 50 4.5 - - - - - -
17. Zkk-2/Vt - 3000 - - 2 - - - 65 4.5 - - - - - -
18.|  Zkk-3/Lke - - - - - - - - 50 - - - - - - -
19. Zkp-1/Vt - 10000 80 - 2 20 0.015 1.25 75 6 - - - - - -
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllé épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehetdség szerint
IK ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag

HZ Hézagosan zartsoru

épulet legmagasabb pontja
Em v. Elp magashaz esetén

I nincs el&irt paraméter|

OTEK ELTERESSEL




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 22, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ | ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
3 PIte Eoitési mértek
T Ek, Ev mod és bee|:|tesn m-ertte d szintteriileti mutatéja legnagyobb —r Szm =
= épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
lhelyezés . laccd ek zoldfeluleti L - / L L . L A "
CllnEy teriilete mélység I — épiilet- épiilet legmagasabb DT épi t szintteriiletre
A . ejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja g
homlokzat- _ .
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m¥m? m¥m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ek-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
9. Ek-2 - - - - 2 - - - 90 4.5 - - - - - -
10. Ek-3 - 80000 - - 2 - - - 80 3.5 Elp 6.0 - - - - -
11. Ek-4 - 6000 - - § - - - 80 - - - - - - -
12. Ek-5 - 3000 - - 3 - - - 90 4.5 Elp 7.5 - - - - -
13. Ek-M - - - - - - - - 80 - - - - - - -
14. Ek-Sp - - - - - - - - 70 - - - - - - -
15. Ek-Tv/1 - - - - § - - 90 80 7.5 Elp 10.5 - - - - -
16. Ek-Tv/2 - - - - § - - - 90 7.5 Elp 10.5 - - - - -
18. Ev-1 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
19. Ev-2 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
20. Ev-3 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
21. Ev-4 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
22. Ev-5 - - - - - - - - 90 - - - - - - -
23. Ev-6V - - - - - - - - 90 - - - - - - -
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korld k esetei Magassdgok Epiilet- és laka.
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet |étesithetd
[o} = oldalhataron &ll6 KSZ = keresk. szolgaltaté IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp =sport Zu zartsort zartudvaros KH = kozhasznalatu terulet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszerdi Uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett épulet Pmu ka Utcai parkanymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = uszételkes §x+yfa = zoldfeluleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ dltalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkdanymagassag
22 T A e e’pulet,legmagasatl)b pont'ja I nincs elGirt paraméter| OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 23, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
3 B PIte Eoitési mértek
] Ma, Mk mod és bee|:|tesn m-ertte S szintteriileti mutatéja legnagyobb — Szm =
= épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
Ihelyezés 4 Slessé Slysé zoldfelileti Arp Arr — itk anka 5 -
G teriilete mélység e épiilet- épiilet legmagasabb leitdoldali | épi t szintteriiletre
A . ejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja h J lokzat-
v. Pmu omio Z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSz Tm B%_TF B%_TA SZTM_3a SZTM_p % Em Hm v. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T :
8. Ma-1 - 10000 50 - 3 3 0.05 - 80 5 - - - - - -
9. Mk-1 - 720 10 - 3 10 - - 80 4.5 - - - - - -
10. Mk-2 - 1000 16 - 5 10 - - 80 4.5 - - - - - -
11 Mk-F/Lke - 1000 16 - 3 10 - 0.2 80 4.5 - - - - - -
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhézi z zartsoru altaldnos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L = lakéfukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
Lz RN A e e’pulet,legmagasatl)b pont'ja I nincs el8irt paraméter| OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén




2. MELLEKLET Az épitési ovezetek és az ovezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 24, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
3 ” PIte Eoitési mértek
| 4. ] KOu maéd és bee|:|tesn m-ertte S szintteriileti mutatdja legnagyobb h \dali Szm =
= épilet- erepszin " - homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
Ihelyezés 4 Slessé Slysé zoldfelileti - Arr — itk anka 5 -
G0y teriilete mélység I — épiilet- épiilet legmagasabb DT épi t szintteriiletre
A . ejtGoldali
5. Ovezetcsoport felett alatt altalanos parkolasi magassaga pontja h J lokzat-
v. Pmu omio Z? T= telekteriiletre
6. | EPITESI OVEZET 5 ih m? m m % m?m? m?m? % m m m db db db
7. JELE: - T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p % Em Hmv. Elp v. Pmu Hy [H, Esz Lsz/E Lsz/T )
8. KOk - - - - - - - - - - - - - - - -
9. KOu/Vt-H - - - - - 100 - 3 10 - - - - - - -
10. KOu-2 - - - - - - - - - - - - - - - -
11 KOu-2/A - - - - - - - - - - - - - - - -
12. KOu-3 - - - - - - - - - - - - - - - -
13. KOu-4 - - - - - - - - - - - - - - - -
14. KOu-4/AP - 6000 - - - - - - - - - - - - - -
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korldtozdsok esetei Magassdgok Epiilet- és lakdsszd
SZ = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dll6 épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §—ban szerepld feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsort Te =egyhézi z zartsoru altaldanos § = § el6irasaban szerepld feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer( zdrtsoru épitési helyen beliil L lakéfukcio kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
Lz RN A e e’pulet,legmagasatl)b pont'ja I nincs el8irt paraméter| OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén




2. MELLEKLET Az épitési 6vezetek és az 6vezetek paramétereit meghatarozé tablazatok 25, tdbldzat
A B C ‘ D ‘ E F G H ‘ 1 ‘ J ‘ K ‘ L M N (o] P Q
1. . L BEEPITESI PARAMETEREK EPULETSZAM ES LAKASSZAM
— teriletfelhasznaldsi Eoilet
2. kategoria: a telek legkisebb a telek legnagyobb la telek legkisebb) az épiilet :zém legnagyobb lakdsszam osztészam
beépitési
3 PIte Eoitési mértek
T Tk-G, Vf-P mad és bee|:|tes| m-ertte 9 szintteriileti mutatéja legnagyobb revoidal Szm =
= epulet-l erepszin soldfeliileti homlokzatmagassag v. egyoldall altalanos
elhelyezés | teriilete szélességel mélysé B éplilet- éplilet legmagasabb leitdoldali | Ikenként | épiil ké telkenké szintteriiletre
5. dvezetcsoport felett alatt éltaldnos parkolasi magassaga pontja ho]mlokzat-
v. Pmu . T= telekteriiletre
6. . . m? m m % m¥m? m*’m? % m m m db db db
—— OVEZET JELE: B_Eh n - ~ - - B
7. T TSZ Tm B%_TF B%_TA SZTM_a SZTM_p 2% Em Hmv. Elp v. Pmu Hy /H, Esz Lsz/E Lsz/T
8. Tk-G - - - - - - - - - - - - - - - -
9. V§-P - - - - - - - - - - - - - - - -
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
Beépitési mod Intézmények Epiiletelhelyezés Ked ények — korlati k esetei Magassdgok Epiilet- és lakd:
Sz = szabadonallé Al alapintézmény, azon belul oldalhatdron dllo épitési helyen S = saroktelek /K5 = kedv. beépitési % magassagi +§ a §-ban szereplé feltétel/lehet8ség szerint
IK = ikres E = ellatési 0sz szabadonalléan F 100 = foldszinti beépités Em: 7 /k5 korldtozasa tébb tébb épilet létesithetd
[0} = oldalhataron 4ll6 KSZ = keresk. szolgaltatd IK,SZ  ikres vagy szabadonallé k = kedvezményes beépitési % Hm: 6,5/4,5 | Em: 7 m, beépitési kedv. esetén 5 m sz szolgalati lakas
z = zartsoru Te =egyhézi z zartsoru altalanos § = § el6irasaban szereplé feltétel szerint Pmu/Pmu+x | Hm: 6,5 m, beépitési kedv. esetén 4,5
KE = kevert Sp  =sport v zartsoru zartudvaros KH = kozhasznalatu tertlet kialakitasa m k a lakd llapitdst
TU = telepszer(l uszételkes ZK zartsoru keretes E = energiamindsitett éptilet Pmu ka Utcai parkdnymagassag / legnagyobb T/ telekre vetitett
u = Uszotelkes §x+yfa = zoldfeltleti kedvezmény + fasitas % Elp udvari homlokzatmagassag tobblet Szm/ altalanos szintteriletre vetitett
T = telepszer(i zdrtsort épitési helyen beliil L lakofukcid kedvezménye § szerint M§ kialakult parkanymagassag
6 4 i épiilet | bb pontj a
Lz RO ARSI SIS L NELERT . pon']a I nincs el8irt paraméter| OTEK ELTERESSEL
Em v. Elp magashaz esetén




